



**Координаторка з гуманітарних питань в Україні
закликає забезпечити безпечну доставку гуманітарної допомоги
постраждалим унаслідок конфлікту**

(Київ, 22 березня 2021 р.) Сьогодні минув рівно рік із моменту майже повного припинення роботи всіх контрольних пунктів в'їзду-виїзду (КППВ) у Донецькій і Луганській областях задля запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби COVID-19. Це призвело до різкого зменшення перетинів через «лінію розмежування» — на 97 % у порівнянні з періодом до 21 березня 2020 року.

Заходи обмеження пересування, покликані допомогти зберегти людські життя, водночас мали значний негативний вплив на економічне становище сотень тисяч людей, які потерпають унаслідок конфлікту. А також розділили родини, що ще більше посилило спричинені конфліктом депресію, тривожність і стрес. Із моменту запровадження суворих обмежень на пересування пройшло 12 місяців, і наразі зрозуміло, що постраждали внаслідок конфлікту люди майже досягли межі витривалості. Їм вкрай необхідна гуманітарна допомога, щоб дочекатися, коли з'явиться можливість хоч якоюсь мірою повернутися до нормального життя.

Гуманітарна спільнота в Україні продовжує докладати зусиль, щоб усі люди, які потребують допомоги, незалежно від місця їхнього проживання, своєчасно одержали необхідну підтримку. Усі залучені сторони мають сприяти транзиту та доставленню гуманітарної допомоги. Поточні обмеження впливають на спроможності гуманітарних організацій допомагати людям на територіях поза урядовим контролем, унаслідок чого вони позбавлені необхідної допомоги, на яку заслуговують.

Я сподіваюсь, що всі сторони дотримуватимуться зобов'язання уникати політизації гуманітарної підтримки та, згідно з нормами Міжнародного гуманітарного права, забезпечать, щоби вся критично необхідна допомога, готова до відправлення, змогла дістатися до тих, кому вона терміново необхідна.

За додатковою інформацією просимо звертатись до:

Єлизавета Жук, Управління ООН з координації гуманітарних справ в Україні (УКГС),
lizaveta.zhuk@un.org, тел. +380 50 344 16 94